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_E7_BA_A7_E7_BB_c43_69043.htm 9、李某2000年3月以60万元

的价格购买了两公寓作为投资，2005年5月以50万元的价格将

其中的一套公寓出售给郑某。郑某在此次房屋交易中应缴纳

的税种有（ ）。 A、印花税 B、契税 C、营业税 D、土地增

值税 答案:AB 解析:郑某在此次房屋交易中应缴纳的税种有：

印花税、契税。 10、根据企业所得税法律制定的规定，纳税

人在计算应纳税所得额时，对发生的下列支出项目中，可以

作为工资薪金支出的有（ ）。 A、地区补贴 B、独生子女补

贴 C、物价补贴 D、误餐补贴 答案:ACD 解析:地区补贴、物

价补贴和误餐补贴均作为工资薪金支出。 11、根据我国《企

业所得税暂行条例》的规定，下列各项中，纳税人在计算应

纳税所得额时准予扣除的税金有（ ）。 A、消费税 B、营业

税 C、增值税 D、土地增值税 答案:ABD 解析:根据《企业所

得税暂行条例》的规定，纳税人在计算应纳税所得额时准予

扣除的税金有消费税、营业税、城市维护建设税、资源税、

土地增值税以及教育费附加。不包括增值税。 12、根据我国

《税收征收管理法》及其实施细则的规定，税务机关在实施

税务检查中，可以采取的措施有（ ）。 A、检查纳税人会计

资料 B、检查纳税人存放地的应纳税商品 C、检查纳税人托

运、邮寄应纳税商品的单据、凭证 D、经法定程序批准，查

核纳税人在银行的存款账户 答案:ABCD 解析:本题考点为税务

检查范围。有本题四个选项之一的，均为实施税务检查中可

以采取的措施。 13、根据《票据法》的规定，下列选项中，



属于因时效而致使票据权利消灭的情形有（ ）。 A、甲持有

一张本票，出票日期为2000年5月20日，于2001年5月27日行使

票据的付款请求权 B、乙持有一张为期30天的汇票，出票日

期为1999年5月20日，于2001年5月27日行使票据的付款请求权

C、丙持有一张见票即付的汇票，出票日期为1999年5月20日

，于2001年5月27日行使票据的付款请求权 D、丁持有一张支

票，出票日期为2000年5月20日，于2001年4月27日行使票据的

付款请求权 答案:CD 解析:（1）本票持票人对出票人的票据

权利，自出票之日起2年（2000年5月20日－2002年5月20日）

不行使而消灭，因此甲享有票据权利；（2）汇票的持票人（

见票即付除外）对出票人和承兑人的权利，自票据到期日起2

年（1999年6月20日－2001年6月20日）不行使而消灭，因此乙

享有票据权利；（3）见票即付的汇票，持票人对出票人和承

兑人的权利，自出票之日起2年（1999年5月20日－2001年5

月20日）不行使而消灭，因此丙的票据权利消灭；（4）支票

的持票人的权利，自出票之日起6个月（2000年5月20日－2000

年11月20日）不行使而消灭，因此丁的票据权利消灭。 14、

根据合伙企业法律制度的规定，下列各项中，须经全体合伙

人一致同意的有（ ）。 A、合伙人以劳务作为出资 B、合伙

人之间转让其在合伙企业的部分财产份额 C、合伙人以其在

合伙企业中的财产份额出质 D、合伙企业的执行人以合伙企

业的名义为他人提供担保 答案:ACD 解析:合伙人之间转让其

在合伙企业的部分财产份额，只需“通知”其他合伙人。 15

、某股份有限公司注册资本为5000万元，董事会有5名成员，

该公司在2个月内召开临时股东大会的情形有（ ）。 A、董事

会人数减至4人时 B、未弥补亏损达1000万元时 C、监事会提



议召开时 D、持有该公司20％股份的股东请求时 答案:ACD 解

析:临时股东大会的召开条件：（1）董事人数不足法定最低

人数5人或者不足公司章程规定人数的2/3时；（2）公司未弥

补的亏损达股东总额的1/3时；（3）持有公司股份10％以上的

股东请求时；（4）董事会认为必要时；（5）监事会提议召

开时。本题中，选项A“董事会人数减至4人时”，低于董事

会法定最低人数5人；选项B“公司未弥补亏损达1000万元”

，尚未达到股本总额（5000万元）的1/3，因此正确答案

是ACD。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


